«Mne npuxooumcs oeaumo c80é
8pEeMA MeHCOY ROTUMUKOU U
ypaenenuamu. Qonako, ypasneHus,
no — moemy, 20pa3oo eaicHee,
NOMOMY YUMo ROJTUMUKA

cyuiecmeyem moJibKo 0151 0aHHO20
MOMEHmMa, a ypaeHeHus 0yoym
CyuLecmeoeamsp 6eUHO.

A. Dnuumeiin




27.11.15 Knaccunasa paboma

Tema ypoka: IlokazamensHvie ypagHeHus.
Memoowl peutenus.

Iens:

2




IloBTOpEHHE TEOPETHYCCKUX 3HAHUH.

Onpenenenne. Iokazamenvuvimu ypasHeHUAMU
HA3bIBAIOTCS YPABHEHUS BHJIA
a'®=a2™ pre a >0, a#l
Y ypaBHEHUS, CBOAALINECS K HUM.

Teopema. Ilokazamenvroe ypasnenue
a'™=28%_rne a >0, a%1 paBHOCHUIBHO
ypaBHeHUIO 1(X) = g(X).




ﬂakne A3 JAHHDbIX ypaBHeHnﬁ ABJIAIOTCH

nokazamenabHbiMu’?
1) 100%(0,01)%=10*
(x+1)>=25
(V3) 2 = (tg * m/3)*"! (V3) 2 = (V3)*"!
6 V% +8 Vx =10 10) 2x + 1)¥=(2x +1)
IX=73 _x 11)x*+3x—-4=0
peosx_gsin’x = »]2) 522 =4in210°
cos(3m * 5%) —cos(m *5%) =sm(m *57%)
3TX+7=4
X3 * X5 =225

)
)
)
)
)
)
)
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—
CBOIICTBA CTEIEHHU ¢ PAIMOHAJIbHBIM

INOKa3aT1CJICM
m kN — ,(mMtn).
qM *gh = g(mtn).

am : a" = a(™™ (a £ 0);
(am)n _ a(m*n);

(a*b)" = a" *b";
(a:b)"=(a") : (b") (b F#0);

al =a;
a"=1/a" o
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YPaBHCHU U
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JleATeIbHOCTD YUAIUXCH

Nel2.19 (a);
Nel2.27 (a);
Nel2.29 (a);
Nel12.36 (a);
Nel2.41 (a).

Anrecpa










DuU3KYIbMMUHYMKA
















-~
JleATeILHOCTh YYAIIIUXCS.

Pemiure ypaBHeHmue:
4%+ (x-13) * 2¥—2x + 22 = 0.
Peuienue:
[ycts 2*=y, Torma y>+ (x — 13)y — (2x —22) =0
D =(x-9)°
yl =-x+11
y2 =2
X =-x+11(2)

2% =2(1)
(H)x=1
(2) y=2% - MOHOTOHHO BO3pacTarommas PyHkus, ay =-x + 11 —
MOHOTOHHO YOBIBarOIIasi, TOATOMY IO CBOMCTBY MOHOTOHHBIX
(YHKIMKM ypaBHEHHE (2) uMeeT He 0ojiee 0qHOro KopHs. JIerko
yraJiarh, 4To X = 3.

: OrBer: x=3. X




JlomaniHee 3aJaHue

m.12;
Nel12.19 (0);
Nel2.27 (0);

Nel12.29 (0); =
Nel12.36 (0); | leﬁna
Nel2.41 (0).




CamocmosmenvHas
paboma




Bapuanur 1.

. OX
1. Kako# u3 rpadHKoB gBaseTcsa rpadukoM GyHKIHE V = 89

1)

2)

Bapuanr 2.

1.Kako# u3 rpadHKOB gBasgeTca rpadHKoM GYHKIHH V = ‘

1)

2)

3)

3)

4)

4)




=2x-4 -~ &

2 PemuTe VpaBHEHHE - = 2D

1) x=1 2)x=-1 3)x= 4)x=3
6)(‘3 TR l

3 .PemuTe VpaBHEHHE — 6

1)x=4 2)x=4 3)x=2 4) x=-2

2 Ha#TH NpOMEXVTOK, KOTOPOMY NPHHAAIEXHT KOPEHL VPABHEHHA
2x=-3
4 = 64
1) (-5:-2) 2) [-13] 3)(4:6) 4) (710]
3. HaHTH DpOMEXYTOK, KOTOPOMY MNPHHAJIEKHT KOPEHb VPaBHEHHA
5x+l +5x 3 5X+2 — 31

1)[-4;-2] 2) [-1,52] 3) B3] 4) [7a1]




- o2 A +x-2
4 Ha#iTH cyMMYV KOopHe# ypasHerHa 10 =.1

1) -1 2) 1 3) 3 4) -3
5. PemuTte yvpaBHeHHe 3°10%-5-4%+2-25%=0
1)0m-1; 2)1m-2.5; 3)0;: 4)1.

-2;‘ -X -
6 Pemmure ypaBHeHHe > —2-57—=15=0

4 HaiTH cyMMy KOpHeii ypaeHerHa 16 =1
1) 2 2) 0 ) 4) -1
5. PemuTe vpaeeeHHe J-25*-7-10F+2-4*=(

1) 1; 2)11{%; 3)0: 4)0m-1

6 Pemmure ypapesme 16~ +12°=2.9°




HUror ypoka. Peduiexcus

Bonpoc Bapuanmuor omeemog
Ha ypoxke s paboman AKMUBHO
NACCUBHO
Ceoeil pabomoiui na ypoke s 00860J1eH
He 0060/1eH
Ypok ona mena nokazancsa Kopomkum
OJTUHHbBIM

3a ypok s He ycman
ycmao

Moé nacmpoenue cmano ayquie
cmano xys ce

Mamepuan ypoxka mue o none3en
Oecnonesen

UHmepeceH
CKy4eH







